

真心伤不起



老板心中的伤痛,爱还价的顾客你永远不懂。你看这广告都被整成复读模式了,咱就别还价了吧! 摄于江宁

(作者洋洋获30元话费)



让我轻轻地靠近你,才会“心心相印”。(画外音:发现两个外星人ET,呼叫奥特曼来清场)5月30日摄于莫愁湖公园

(作者徐慧知获30元话费)



鸽啊,别闹了,我把吃的全给你们还不行吗? 5月26日摄于音乐台

(作者章驰获30元话费)



车子虽小,乐子挺大。再跑? 再跑我就按住你! 5月30日摄于朝天宫

(作者余耀书获30元话费)



小袋鼠玩躲猫猫,可惜两条细腿无情地出卖了它。摄于红山动物园

(作者朱卫东获30元话费)

童趣

互动方式

投稿请注明拍摄时间、地点、作者姓名及手机号码
支持原创图片,谢绝一稿多投

有啥好照片发给快报瞅瞅
有啥好想法说给快报听听
支持原创图片,谢绝一稿多投

■移动用户发送短信或彩信到 1065830096060
■电信用户发送短信到 10659396060
■联通用户发送短信到 1065596060
■你也可以直接投稿到信箱 dajiaxiu@126.com

兴奋 惊喜 感慨 过六一的各种心情

董女士收藏了10多套儿童节纪念邮票,每年六一都会拿出来看看
“方寸”之间忆童年



儿童节纪念邮票 董女士供图

今天是六一儿童节,孩子们开心过节,成人们也怀念起自己的童年。昨天,50后董女士拿出了自己收藏的十多套儿童节纪念邮票,在“方寸之间”寻找童年的欢乐与梦想。

董女士收藏的邮票中,最早的要数1963年6月1日发行的编号为“特54”的特种邮票,名为《儿童》。这套邮票,有4分的、8分的、10分的,还有20分的,每一枚邮票的发行量都不一样,最少的120万张,最多的495万张。

“每枚邮票都有名字。”董女士介绍,小男孩打乒乓球的叫“小球迷”,小姑娘绣花的叫“心灵手巧”。“这套邮票并不是当时买的,而是1985年购买的,是‘盖销票’,就是盖了邮戳再卖的,价钱比较便宜。”董女士说,当时就觉得很好看,充满童真。发行于1966年的“少年儿童体育运动”全套共8枚,邮票上画的都是那个年代的体育运动,跳花绳、游泳、练体操。

而1983年6月1日及1987年6月1日发行的儿童节邮票基本以儿童画为主,一张名为“给妈妈抓痒”的邮票画的是一个小猴子在给一个猴子妈妈抓痒痒,让人看了忍俊不禁。“每年过六一,我都会把这些邮票翻出来看,有时也给孩子们看看。”董女士说,“我觉得,这每一枚邮票都记录下了我们童年的欢乐与梦想。”

现代快报记者 郝多

图说六一



金陵中学实验小学一(1)班的家长让孩子们写下对自己的祝福,配上照片,PS在一张图上,打印后送给他们。 现代快报记者 王颖菲 文



昨天,红山外来工子弟学校的孩子,来到玄武公安分局特巡警大队,与叔叔阿姨共度六一。 特约记者 杨维斌 文/摄



六一前夕,江宁警方走进辖区内一所外籍学校,向外国小朋友宣讲防范危险知识。 现代快报记者 陶维洲 通讯员 江公宣 文

大学生为留守儿童实现心愿 爸妈陪她一起过节

本以为又要孤独地度过儿童节,爸爸妈妈却突然出现……对于江宁区铜山小学二年级小学生刘悦来说,今年的儿童节格外温馨甜蜜。昨天,南航金城学院关爱团队为铜山小学的50个留守儿童,举办了一场“心手相牵与爱同行”的主题活动,多位留守儿童实现心愿。

“我想让爸爸妈妈回来陪我过六一儿童节。”这是8岁的刘悦最大的期盼。刘悦的父母在外地打工,因为工作忙,从来没有陪她一起过儿童节。为了满足孩子的心愿,志愿者们把她的父母提前一天偷偷接了回来。

“刘悦,你想爸爸妈妈么?”活动现场,主持人问起刘悦。小姑娘边哭边说:“想……”“你看!”随着主持人手指的方向,刘悦的父母出现在众人面前。“爸爸! 妈妈!”刘悦哭着喊了出来,一家人拥抱在一起。

“觉得挺亏欠孩子的,平时没时间在家陪她,以后我们经常回来看看,不能让孩子缺少父爱和母爱。”女儿都读到小学二年级了,刘强(化名)还没开过家长会,都不知道孩子的班主任是男是女。

第一次和爸爸妈妈过儿童节,第一次收到儿童节礼物,刘悦有点不知所措。她紧紧握着毛绒玩具,牵着爸爸妈妈的手,生怕一不留神就弄丢了他们。

与刘悦一样,现场的其他孩子也收获了惊喜。他们有的拿到了街道赠送的爱心手机,可以随时跟在外务工的父母通话;有的收到了一张爱心机票,可以和爸爸妈妈来一次向往的北京之旅;还有的拿到了一套书、一个篮球、一款航模……在志愿者的陪伴下,他们过了一个快乐的节日。

现代快报记者 金凤 文/摄



见到爸爸妈妈,刘悦很开心